NHME : Datum: ... ..
2. Schularbeit  Angewandte Mathematik  Klasse: SB2
Geg.. eine liegend betonierte Fertigteilstitze. Stitzenbreite 38cm.

Ges.. Betonvaolumen, Gewicht und Schalungsfldche der Stiitze.
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1) Berechnen Sie fir den dargestellten Stahlbetonbalken das Betonvolumen
C 2 und die Schalungsfldche. (Darstellung ohne Mafstab) Balkenbreite 34cm.
)] Durchbriiche beim Volumen abziehen, Schalungsleibungen dazurechnen. 6P
C Befoneinfiillfldche Durchbriiche 2 x 20/20
) | A
C
0 a %l 2
: |
175 25 430 25,
. — (I
N
0
0
0)
C
0
0)
C
0
C
U
0

Notenspiegel

19-22 Sehr Gut
16-18  Gut

12-15 Beftriedigend
9-11 Genigend

0-8 Nicht Geniigend
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